
Lagerfabriken AB som omsätter 2 000 000 kr har en marginal på 35%. 
Deras genomsnittliga lagringstid är 75 dagar Året har 360 dagar.

A.
Vad blir budgeterat genomsnittligt kapitalbehov för lagret?

B.
Vad blir kapitalbehovet om marginalen ändras till 45% och lagringstiden änd-
ras till 60 dagar?

C
Vad blir kapitalbehovet om marginalen ändras till 25% och lagringstiden änd-
ras till 1,5 månad?

Övningsuppgift #8, sid 1  [1]
kapitalbehov - varulager - nivå E www.biz4you.se

Chris Hansson ©
créateur des entrepreneurs www.biz4you.se

svar

svar

svar

http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se

